Ypok 6

Po3B’si3yBaHH4 3a/1a4 i BIIpaB.

[inpyunuk - Mep3misk "Anredpa, 8 kiac", 2021 p

Binmosial qoMalHp0ro 3aBaaHHs:

Ne 729
1) (x-6)(x+3) 2)(x + 7)(x-2) -(x-4H(x+1)
4) 5(x-2/5)(x+2)=(5x-2)(x+2) 52@-1)(a-1/2) =(a-1)2a-1)

5 40~ +14)=(0-3)(@b+1)

7)—%(x+ 6)(x + 2)
g8) 0,3(m-5)° N(x—1-V3)(x—1++3)
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IToBTOpPHMO TE, 10 MM JII3HAJIMCS HA MOMEPETHHOMY YPOIIi:

5

[ Ksagparauit Tpuwred ax®+ bx + ¢ ]

X, =X,

[ IBa KOpEeHl

( oBa piBHHUX KopeHi
X, Ta X, . Axmo

Y [ h Y

_ KOpeHiB HeMae
ax?*+bx+c= \ J ax?+bx+c=

=a(x —x)(x —x,) \ =a(x — x,)*

HE pPOSKIagacTbCA
Ha MHOMXHHEKH

BukoHnali ycHO:
1. PoskiagiTe Ha MHOKHHKH MHOTOYIEH:

a) 2x*—18; ©6)4x’+4x +1;

B) 4x%—x?%: 1) x*-5x +6.

2. CkopoTiTh apio6:

X4 6) 2x * —10x
X e 4 (5—x)2 :

3. 3HaiifiTh KOpeHi KBAAPATHOrO TPHYIEHA:
2 2
a)x " —5x +6; 0) x° —5x;
2 : 2
B) X —6; Ty 3x —dx 4L
4. 3an0BHITL NPOIYCKH:

a) x°+3x +2=(x —...)(x +1);

6) 2x7 3yl = 2(x —1)(x —)

[Ipuramaemo, sik CKOPOTUTH Jpi0, B YUCETHLHUKY Ta 3HAMECHHHKY SIKOTO KBaJIpaTHI

TPUUJICHH.
Cxopotumo Jipid pazoM:
x2-2x-3
a) —/———
x°-3x-4

P03Kﬂaz[eM0 Ha MHOKHUKHU YHUCEJILHUK:
ogx-3=0

Ar+Ty =4

Ay-Xp=-3

Xr=3, &s=-1

2t 4z -3= (2-3)(x+7)

PO3KHaI[eMO Ha MHO>XHHUKHU 3HAMCHHUK .
xi_3xr-4=-0

Xy tXL =3
Te-Xs= —H

Xz Yy, Tp= -~

x*-3z -4 = (2-4)(2+1)

3aMIHMMO YHCEJIbHUK Ta 3HAMEHHHUK Ha OTPUMaHi BUpa3u Ta CKOPOTUMO APio:
2 _

X-px-3 _ (x-3)(zt1) _ 2-3

X3 Y xr-4)(x+1 x4

Pigrodigs: &

Buxonaiite camocriiino N2732 (1, 3, 5):
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4a® -9 ¢* —5¢—6 x*-16 ,
. : ) S—=X=2, 5) X —2
2:1__—9:1—13 ¢ —S;_:+12 32__—41*—1‘

Bukonali Bpany.
Po3kyiaau kBagpaTHUK TPUUJIEH HA MHOXKHUKH

Ckopotu 1ipi6 Ta 06UMCIIM HOTro 3HAYEHHS 3a TTOJaHUM 3HAYCHHSM 3MIHHOI:
20+a-a’
a’+3a-40
3eepnu yeazy! CriouaTky HeOOX1JHO CKOPOTHUTH JIpi0, a MOTIM MiJCTaBUTH 3aMiCTh a

quCio 2.

, AKIOI0 a = 2.

SAxmo KBaapaTHHH TPHYJIEH He Ma€ KOpeHiB, To BiH 3aBxaH HaOyBae abo
momaTHHX, ab6o Bix'emHEHX (ogHOTO 3HAKa) 3HAYeHb. & TaKOMYy pasi 3HaK
KBAJPATHOTr0 TPHWIeHA 30iraerbesa 31 3HaKoM crapmoro kKoedimienra.

» Bu3HaY 3HGK KBOAPATHOrO TPMUYNEHA 30 3PA3KOM.

3Pa3oK.

1) x>+ 2x + 11 > 0 3a OyabL-gIKHUX 3HAUeHbL X € R, ocKinbkm KopeHis memae (D =-40)
i crapmumii koedinient a=1>0;

2) —2t*+t—-8 <0 3a Ovab-AKUX 3HaueHb t € R (a=-2 <0), oCKiIbKHM KOpeHIB HeMmae
(D =-63).

B) x2—4x + 5; r) —3 + m— m?

[Ipuramaemo.
Po3B'skeMo 3aady 3a JOMOMOTOK0 KBaJPAaTHOTO PiBHSIHHS:

B ayaurtopii poscrasunu 96 crinbnis ogHakoBuUMH pagamu. BusHAaU, CKiIBKH BCHOTO
pAanie, AKIO KinbKicTs micus y pany Ha 4 Oinbmma Big KinbKocTi panpis.

Hexaii KibKIiCTb pSAIB B ayIUTOPIi Oy1€ X, TOA1 KIJIBKICTh MICI[b B KOXKHOMY PSTY -
(x +4).

Cknanemo piBHSIHHS:

x(x +4) =96.

Po3B'skeMo oTpuMaHe piBHSHHS:

x?+4x-96=0

X1 X2 = -4,

X1+ X2 =-96;

X1 = 8, X2 = -12.

Jlpyruii KOpiHb HE 33JI0BOJIBLHSIE YMOBI 3a/71a4i, OCKIJIKH KUJIBKICTh PSJIIB HE MOXKE
OyTH B1J1'€éMHHM YHUCJIOM.

OTxe, KITBKICTh PAJIB B ayAUTOPIi JOPIBHIOE 8, a KUTBKICTh MICITh B KOKHOMY PSITY
12,

Biamosins: 8.

Po3B'sku caMmocCTIHHO:

lns cmopruBHOro mapaay 112 xjgonomis CTBOPMIM KOJOHY 3 [AEKIIBKOX IIepeHrT.
CKiTBKHM ITIEepeHT Y KOJIOHI, AKIIO iXHA KiabKicTs Ha 6 MeHmIa Bifl KiTBKOCTI XJIOTIIB
y mepeHsi?

JlomaiHe 3aBIaHHSA:
[TosTopuTH maparpad 3 m. 21, Buxonatu N 733, 3a 6axanusm - 736 (1)

JlonaTkoBe 3aBJaAHHS:
x? +x-12 x*+bx+6
x—-3 x+3

2x+6  3x+9
P—x-12 22+Tx+12

0)
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